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Harmonikusnak mondható párkapcsolatát 
beárnyékolhatja, hogy túlságosan sokat engedett meg kedve-
sének az elmúlt időszakban, s talán az iránta érzett szeretetét 
azzal próbálta kimutatni, hogy a saját igényeit háttérbe szorít-
va, minden pillanatban társa kívánságának igyekezett eleget 
tenni. Kirobbanó formában van, ezért ember legyen a talpán, 
aki képes most tartani önnel az iramot.  Különösebb veszély 
nem fenyegeti az egészségét, ám előforduló fejfájásai arra 
figyelmeztetik, hogy vérnyomása időnként a magasba szökik. 

Testi és szellemi kimerülés jeleit tapasztal-
hatja magán, talán ingerültsége is ennek az energiahiányos 
állapotnak az oka. Bármennyire is jól hangzik, hogy sportoljon 
az egészsége érdekében, amikor önnek az a nap csúcspontja, 
amikor fáradtan elnyúlik a kanapén, s megenged magának egy 
kis szunyókálást. Előfordulhat, hogy munkahelyén olyan meg-
szorításokat fontolgatnak, melyek önt is és munkatársait is ros�-
szul érintenék anyagilag, ezért kifejezetten feszült, kellemetlen 
légkör uralkodik most a cégnél. 

Ebben a hónapban kiemelt szerepet kap éle-
tében a partnerkapcsolata, szinte mindent képes a háttérbe 
szorítani annak érdekében, hogy kedvesével tölthesse a sza-
badidejét. Talán szerelme észre sem veszi, hogy kifejezetten az 
ő kedvére szervezi a közös programjaikat, hiszen megesik, hogy 
olyan filmet vagy előadást néznek meg, amiről már előre tudja, 
hogy nem igazán fogja lekötni, s csupán a párja kedvéért tesz 
úgy, mintha önt is érdekelné. Ebben a hónapban nem lesz olyan 
betegség, ami képes lenne ledönteni a lábáról. 

Bár a panaszai enyhék, megemelkedett 
vérnyomása okozhat némi aggodalmat. Annak dacára, hogy 
ön legszívesebben tudomást sem venne a dologról, a magas 
vérnyomás alattomosan teszi a dolgát. Ön sosem tenne olyat, 
amivel bárkit is megbánthat, ám a figyelmetlenségének kö-
szönhetően, ez valószínűleg mégis sikerülni fog a hónap elején. 
Az csak ráadás, hogy nem is akárkit, a kedvesét sérti meg va-
lamivel, ennek köszönhetően pár napos mosolyszünet adódhat 
önök között, ami könnyen kibillenti most a lelki egyensúlyából. 

Munkahelyén szigorítások várhatók, ami nem 
csupán a fizetésében, de munkabeosztásában is negatív válto-
zásokat hozhat. Nemtetszésének igen hevesen adhat hangot a 
munkahelyén, ám míg kollégái tiszteletét elnyeri a bátor maga-
tartásával, főnökénél alaposan elássa magát, ezért az időszak 
hátralévő részében jobban tenné, ha nem vívna szabadsághar-
cot, ehelyett inkább igyekezzen a feladataira koncentrálni. Úgy 
érzi, hogy fáradt és gyakran kimerül estére, ám mikor ágyba 
bújik, igen nehezen megy az elalvás. Pihenjen többet!

Párkapcsolata kiegyensúlyozott, a hónap 
elején még egy hangos szó sem hangzik majd el otthona falai 
között. Ez nem jelenti azt, hogy valamelyikük mindig beadja a 
derekát a béke kedvéért, sőt, több alkalommal is adódik véle-
ménykülönbségük, ám ezt mindig sikerül megbeszélniük, ha 
mégsem, akkor egyszerűen humorral ütik el a dolgot. Komo-
lyabb problémával nem kell szembenéznie, ám hosszú távon 
még gondjai lehetnek amiatt, hogy ahogy múlnak az évek, ön 
egyre kevesebb gyümölcsöt fogyaszt. 

Depressziós hangulatát, borúlátását talán 
annak köszönheti, hogy már jó ideje nem volt része napsütés-
ben, hiszen a fény hiánya, a rövidebb napok és a hideg mind 
hozzájárulhatnak a hangulatzavarához. Aktív napokat élhet át 
a hónap első felében munkahelyén, hiszen alig telik el pár nap 
a februárból, máris valamilyen csapatépítéssel kapcsolatos hí-
reket hallhat. Munkáltatója újabb ötletekkel állhat elő, mellyel 
igencsak sikerül önt elbizonytalanítania, hiszen már végképp 
nem érti, hogy a különböző átszervezésekre miért van szükség.

Nem is olyan régen még képtelenségnek tar-
totta, hogy mások munkáját végezze, ám most olyan helyzetbe 
kerülhet a munkahelyén, hogy ha nem akarja, hogy háttérbe 
szorítsák, akkor bizony egyik kollégája feladatait is magára kell 
vállalnia. Megkérdőjelezheti magában, hogy meddig érdemes 
jelenlegi helyéhez ragaszkodnia. Amennyiben meg akarja őriz-
ni a családi békét, akkor ebben az időszakban ne számoljon be 
mindenről a kedvesének, hiszen jól ismeri már őt, így tudja, mi 
az, amivel különösen képes kihozni a béketűrésből.

Minden esélye megvan arra, hogy békében, 
harmóniában teljenek a napjai február első heteiben. Párkap-
csolatában kifejezetten jól érzi magát, a kölcsönös szeretet 
és tisztelet jellemzi viszonyukat, így megadatik önnek, hogy 
megélje a maximális érzelmi biztonságot kedvese mellett. Nem 
igazán vágyik zajos társaságba vagy olyan helyre, ahol nagy 
a tömeg, most inkább a tartalmas beszélgetéseket igyekszik 
előnyben részesíteni a szórakozással szemben, ezért bulizás 
helyett szívesebben látja vendégül barátait a saját otthonában. 

A hónap elején feltűnően energikus, emellett 
kiegyensúlyozottnak és elégedettnek is mondhatja magát. Ki-
fejezetten jó társaság, így aztán nem is kell csodálkoznia rajta, 
hogy ismerősei szívesen töltik az ön társaságában az idejüket. 
Lehetséges, hogy partnere jobban kedveli a kényelmet, mint 
a jövés-menést, ezért nem kizárt, hogy zavarja az a nyüzsgés, 
amit most megtapasztal ön mellett, emiatt számíthat egy kis 
nézeteltérésre, hiszen a párja valószínűleg kinyilvánítja majd a 
nemtetszését.

Kissé feledékeny és szétszórt lehet, nem ér-
deklik az olyan egyszerű, hétköznapi dolgok, mint például a 
takarítás és a rendrakás, ezért most nagy erőfeszítésébe kerül, 
hogy otthonát rendben tartsa. Családi ügyekben nem teljes 
az egyetértés, ezért némi sértődésre, esetleg rövidebb ideig 
tartó mosolyszünetre is számíthat. Valószínűleg ön lesz az, aki 
megmakacsolja magát. Munkatársai alig ismernek önre, szinte 
olyan, mint egy örökmozgó gyermek, akit folyton feladatokkal 
kell ellátni ahhoz, hogy le tudják kötni a fölösleges energiáját. 

A rutinfeladatokkal is nehezen birkózik meg a 
hónap első napjaiban, szinte minden munka fárasztja, estére ki-
merült, ezért szívesen bújik korán az ágyába. Képtelen rájönni, 
hogy lehangoltságát mi okozza, nyűgössége, visszahúzódása 
viszont feltűnhet környezetének is, ezért párja kifejezetten fe-
szült lehet. Munkahelye a legnagyobb jóindulattal sem nevez-
hető a béke szigetének, hiszen egyik feszültséget követi a másik 
és szinte nem múlik el nap anélkül, hogy valakinek ne kellene 
magyarázkodnia, amit most kifejezetten nehezen visel. 

FEBRUÁRI HOROSZKÓP


